



PCNSE^{Q&As}

Palo Alto Networks Certified Security Engineer (PCNSE) PAN-OS 11.x

Pass Palo Alto Networks PCNSE Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/pcnse.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Palo Alto Networks Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which configuration is backed up using the Scheduled Config Export feature in Panorama?

- A. Panorama running configuration
- B. Panorama candidate configuration
- C. Panorama candidate configuration and candidate configuration of all managed devices
- D. Panorama running configuration and running configuration of all managed devices

Correct Answer: D

QUESTION 2

A firewall administrator has been tasked with ensuring that all Panorama-managed firewalls forward traffic logs to Panorama. In which section is this configured?

- A. Panorama > Managed Devices
- B. Monitor > Logs > Traffic
- C. Device Groups > Objects > Log Forwarding
- D. Templates > Device > Log Settings

Correct Answer: C

QUESTION 3

An administrator configures a site-to-site IPsec VPN tunnel between a PA-850 and an external customer on their policy-based VPN devices.

What should an administrator configure to route interesting traffic through the VPN tunnel?

- A. Proxy IDs
- B. ToS Header
- C. GRE Encapsulation
- D. Tunnel Monitor

Correct Answer: A

<https://docs.paloaltonetworks.com/network-security/ipsec-vpn/administration/get-started-with-ipsec-vpn-site-to-site/site-to-site-vpn-overview/proxy-id-for-ipsec-vpn>



QUESTION 4

A network-security engineer attempted to configure a bootstrap package on Microsoft Azure, but the virtual machine provisioning process failed. In reviewing the bootstrap package, the engineer only had the following directories: /config, /license and /software.

Why did the bootstrap process fail for the VM-Series firewall in Azure?

- A. All public cloud deployments require the /plugins folder to support proper firewall native integrations
- B. The /content folder is missing from the bootstrap package
- C. The VM-Series firewall was not pre-registered in Panorama and prevented the bootstrap process from successfully completing
- D. The /config or /software folders were missing mandatory files to successfully bootstrap

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which two statements are correct for the out-of-box configuration for Palo Alto Networks NGFWs? (Choose two)

- A. The devices are pre-configured with a virtual wire pair out the first two interfaces.
- B. The devices are licensed and ready for deployment.
- C. The management interface has an IP address of 192.168.1.1 and allows SSH and HTTPS connections.
- D. A default bidirectional rule is configured that allows Untrust zone traffic to go to the Trust zone.
- E. The interface are pingable.

Correct Answer: BC

[PCNSE PDF Dumps](#)

[PCNSE Practice Test](#)

[PCNSE Study Guide](#)